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Leon Trotskij
K. Å. Anderson / Leon Trotsky: Kampen mot Hitler 20 kr.

Pjecen omhandler den tyske arbejderklasses erfaringer med kampen mod nazisterne i
30'erne. Den beskriver de mange grunde til, at kampen slog fejl, og hvad vi kan lære af
erfaringerne til brug i kampen mod nazisterne i dag.

Pris: 20 kr. - 32 sider - Lagerstatus: Midlertidigt udgået

Paul Le Blanc: Leon Trotsky 130 kr.
Pris: 130 kr. - 224 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Alex Callinicos: Trotskyism 125 kr.
Kort og kritisk gennemgang af trotskismens politiske udvikling fra 30'erne til 80'erne.

Pris: 125 kr. - 103 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Esme Choonara: A Rebel's Guide to Trotsky 40 kr.
A look at Trotsky's life, his ideas and what they have to offer us in the 21st century.

Pris: 40 kr. - 58 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Tony Cliff: Trotsky I: Towards October 85 kr.
Fra den første russiske revolution i 1905 over debatterne om karakteren af den kommende
revolution, og om hvordan socialister skulle organisere sig til den endelige opstand i 1917.
Dækker perioden 1879-1917.

Pris: 85 kr. - 314 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Tony Cliff: Trotsky II: The Sword of the Revolution 85 kr.
Om perioden fra revolutionens sejr i 1917 til 1923, da magtkampen mod Stalin begyndte.

Pris: 85 kr. - 309 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Tony Cliff: Trotsky III: Fighting the rising Stalinist bureaucracy 85 kr.
Om Trotskijs kamp mod det stalinistiske bureaukrati, som endte med at fjerne alle spor af
socialisme. 1923-27.

Pris: 85 kr. - 306 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Tony Cliff: Trotsky IV: The darker the night, the brighter the star 115 kr.
Dækker perioden 1927-41, hvor Trotskij blev isoleret, men fastholdt troen på socialisme.

Pris: 115 kr. - 427 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget
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Isaac Deutscher: The prophet armed 200 kr.
Trotsky 1879-1921

Pris: 200 kr. - 497 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Isaac Deutscher: The prophet outcast 200 kr.
Trotsky 1929-1940

Pris: 200 kr. - 484 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Isaac Deutscher: The prophet unarmed 200 kr.
Trotsky 1921-1929

Pris: 200 kr. - 444 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Duncan Hallas: 
Trotsky’s Marxism 100 kr.
God kort introduktion til Trotskijs liv og ideer og hvordan hans ideer kan bruges i dag.

Pris: 100 kr. - Lagerstatus: Normalt på lager

Duncan Hallas: Trotsky's Marxism 35 kr.
God kort introduktion til Trotskijs liv og ideer og hvordan hans ideer kan bruges i dag.

Pris: 35 kr. - 122 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Leon Trotskij: 1905 150 kr.
A series of essays based on the events of 1905 - the 'dress rehearsal' for the Russian October
revolution of 1917.

Pris: 150 kr. - 346 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Fascism, Stalinism and the United Front 65 kr.
Udvalg af Trotskij's artikler om fascismens vækst i Tyskland. Fokuserer på hvordan
arbejderklassen kunne have stoppet Hitler.

Pris: 65 kr. - 287 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Fascism: What It Is and How to Fight It 35 kr.
Om strategien for at bekæmpe fascismen. Skrevet i 30'erne men stadig meget relevant.

Pris: 35 kr. - 31 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: History of the Russian Revolution 330 kr.
Et af det 20. århundredes mesterværker. Fascinerende beretning om et samfund i forandring
fra top til bund. Den bedste bog, der nogensinde er skrevet om 1917.

Pris: 330 kr. - 1295 sider - Lagerstatus: Normalt på lager
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Leon Trotskij: Literature and revolution 120 kr.
Enestående bidrag til socialistisk forståelse af forholdet mellem kunst og samfund.

Pris: 120 kr. - 284 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Marxism and terrorism 30 kr.
Klassisk argumentation imod brug af individuel terror og kamp mod magtens symboler.

Pris: 30 kr. - 30 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Om fagforeninger 20 kr.
Artikelsamling fra perioden 1923-40

Pris: 20 kr. - 133 sider - Lagerstatus: Midlertidigt udgået

Leon Trotskij: On China 50 kr.
En samling af Trotskijs artikler om den kinesiske revolution 1925-27.

Pris: 50 kr. - 687 sider - Lagerstatus: Udgået

Leon Trotskij: Overgangsprogrammet: Kapitalismens dødskamp og 4. 
Internationales opgaver 10 kr.
Pris: 10 kr. - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Permanent revolution 100 kr.
Pris: 100 kr. - 242 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Permanent Revolution / Results and Prospects 170 kr.
Trotskijs banebrydende analyse, som påviste muligheden for socialisme i økonomisk
tilbagestående lande.

Pris: 170 kr. - 254 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Leon Trotskij: Problems of Everyday Life 220 kr.
Creating the foundations for a new society in revolutionary Russia

Pris: 220 kr. - 433 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Problems of the Chinese Revolution 90 kr.
Udvalg af Trotskijs artikler om den kinesiske revolution 1925-27.

Pris: 90 kr. - 354 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: Revolutionen forrådt 100 kr.
Trotskijs banebrydende analyse af den russiske revolutions nederlag fra 1936 er afsættet for
alle senere marxistiske analyser. Den blev en vigtig forudsætning for at genopbygge den
marxistiske tradition i kamp mod reformisme og stalinisme.

Pris: 100 kr. - 244 sider - Lagerstatus: Normalt på lager
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Leon Trotskij: Terrorism and Communism 60 kr.
Trotskij's artikler fra kampen mod kontrarevolutionen i årene 1918-21.

Pris: 60 kr. - 208 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Leon Trotskij: The First Five Years of The Communist International 175 kr.
Omfattende samling af Trotskijs taler og artikler til den kommunistiske internationale frem
til 1923. En guldmine af studier i socialistisk taktik og strategi.

Pris: 175 kr. - 805 sider - (2 bind) - Lagerstatus: Kan skaffes

Leon Trotskij: The Lessons of October 40 kr.
Kort skrift fra 1923 som forsvarer principperne bag revolutionen i oktober 1917.

Pris: 40 kr. - 96 sider - Lagerstatus: Normalt på lager

Leon Trotskij: The Spanish Revolution (1931-39) 225 kr.
Trotskijs artikler om den spanske borgerkrig i 30'erne og hvordan fascismens sejr kunne
have været undgået.

Pris: 225 kr. - 446 sider - Lagerstatus: Midlertidigt udgået

Leon Trotskij: The Struggle Against Fascism in Germany 120 kr.
Samling af Trotskijs artikler om nazismens vækst i Tyskland og hvordan katastrofen kunne
være undgået.

Pris: 120 kr. - 479 sider - Lagerstatus: Udsolgt fra forlaget

Leon Trotskij: Women and the Family 100 kr.
Udvalg af Trotskij's taler og artikler om kvindernes position i revolutionens Rusland.

Pris: 100 kr. - 78 sider - Lagerstatus: Kan skaffes

Evt. priser med rødt er særlige tilbudspriser.

Alle priser er incl. moms.
Priserne er tilbudspriser og kan ændres uden varsel.

Priserne er afhentningspriser, dvs. excl. porto.
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